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Yurt d???na hizmet veren i?letmelerin istihdam ettikleri personelin bir k?sm?n?n ücretlerine ili?kin stopaj indiriminden
yararlanmas?n? sa?layacak düzenlemeler getirilmi?tir. Bu indirim1 Ocak 2017 tarihinden itibaren söz konusu indirimi
uygulamaya yetkili i? yerleri taraf?ndan münhas?ran yurt d??? faaliyetleri için istihdam edilen ve fiilen bu i?leri ifa
eden çal??anlar?n ücretleri üzerinden hesaplanacak vergiye ili?kin olarakuygulanacakt?r.

27 A?ustos 2015 tarihli ve 29458 say?l? Resmi Gazete'de yay?nlanan 456 S?ra No'lu Vergi Usul Kanunu Genel
Tebli?i ("Tebli?"), 6728 say?l? Yat?r?m Ortam?n?n ?yile?tirilmesi Amac?yla Baz? Kanunlarda De?i?iklik
Yap?lmas?na Dair Kanunla, Gelir Vergisi Kanunu'nda yap?lan de?i?iklikler çerçevesinde getirilen yurt d???na hizmet
veren i?letmelerin istihdam ettikleri personelin bir k?sm?n?n ücretlerine ili?kin stopaj indiriminden yararlanmas?n?
sa?layacak düzenlemelerin uygulanmas?na ili?kin ayr?nt?lar? belirlemi?tir.

Sözü edilen stopaj indirimden yararlanmalar? için i?yeri sahiplerinin a?a??daki faaliyetlerde bulunmalar?
gerekmektedir;

Münhas?ran Türkiye d???nda yararlan?lan mimarl?k, mühendislik, tasar?m, yaz?l?m, t?bbi raporlama,
muhasebe kayd? tutma, ça?r? merkezi, ürün testi, sertifikasyon, veri saklama, veri i?leme veya veri analizi
hizmetleri.
Maliye Bakanl???nca belirlenen mesleki e?itim alanlar?nda yürütülen hizmetler.
?lgili bakanl???n izni ve denetimine tabi olarak verilen e?itim ve sa?l?k hizmetleri.

Stopaj vergi indirimine konu olabilmesi için hizmetlerin ayr?ca a?a??daki kriterlere uygun olmas? gerekmektedir:

Türkiye d???na sa?lanmas?
Türkiye'de yerle?mi? olmayan gerçek ki?ilerle, i?yeri, kanuni, i? merkezi yurt d???nda bulunanlara verilmesi
??verenlerin bu faaliyetlerinden sa?lad??? has?lat?n
%85'inin yurt d???ndan elde edilmi? olmas?
Fatura veya benzeri belgelerin Türkiye d???nda mukim ki?i veya kurum ad?na düzenlenmi? olmas?.

Fiilen yukar?daki i?lerde istihdam edilmeyen i?çiler ve destek personelini söz konusu stopaj indiriminden
yararlanamayacakt?r.

Tebli?'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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